
Ortografia

część X........

Poziom trudności: Średni

1. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - żarzyć się

B - rzarzyć się

C - rzażyć się

2. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - żeglarz

B - rzeglarz

C - rzeglaż

D - żeglaż

3. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - zrównoważyć

B - zruwnowarzyć

C - zrównowarzyć

4. Razem czy osobno?

A - z nie daleka

B - zniedaleka

C - z niedaleka

5. Razem czy osobno?

A - z nienacka

B - znienacka

6. Razem czy osobno?

A - w tę i wewtę stronę

B - w  tę i we w tę stronę

C - wtę i wewtę stronę

D - wtę i we wtę stronę
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7. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - wzgórze

B - wzgurze

C - wzgóże

8. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - żołnierz

B - rzołnierz

9. Należy wybrać prawidłowo napisany wyraz.

A - żniwiaż

B - żniwiarz

C - rzniwiarz

D - rzniwiaż

10. Razem czy osobno?

A - żużlo beton

B - żużlobeton

C - żużlo - beton
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Ortografia

część X........

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. C

5. B

6. B

7. A

8. A

9. B

10. B
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